[bookmark: _GoBack]Уважаемые доктора ГАУЗ СО «Областная детская клиническая больницА», клинические ординаторы, аспиранты!
 
 	В 2020 г. в нашей больнице проводилась первая научно-практическая конференции молодых исследователей «Актуальные вопросы педиатрии, акушерства, онкологии и хирургии детского возраста» он-лайн. В научно-практической конференции принимали участие Анкудинов Н.О., Басс Е.А., Костромина П. Г., Невмержицкая К.С., Саматова Е.В., Сибиряков П. А., Филиппова О.А., Абдуллаев А. Н., Александров И.В., Ходневич А.Е., Кензина О.И., успешная исследовательская работа которых и доклады были отмечены Благодарственными письмами главного врача.  
В конкурсе докладов молодых исследователей были отмечены Сибиряков П.А. - биолог лаборатории молекулярной биологии, иммунофенотипирования и патоморфологии ОГЦ ГАУЗ СО ОДКБ, (научный руководитель - Цаур Г.А.) Филиппова О. А. - врач -неонатолог ОПН ГАУЗ СО ОДКБ, аспирант кафедры госпитальной педиатрии (научные руководители – Кузнецов Н.Н., Вахлова И. В.) Басс Е. А. - врач иммунолог-аллерголог консультативно-диагностической поликлиники ГАУЗ СО ОДКБ (научный руководитель - Тузанкина И. А.). Басс Е.А. в 2020 г. и Невмержицкая К.С. в 2022 г. защитили кандидатские диссертации, другие продолжают научно-исследовательскую работу.  
Научный отдел ГАУЗ СО ОДКБ предлагает провести вторую научно-практическую конференцию молодых исследователей «Актуальные вопросы педиатрии, акушерства, онкологии и хирургии детского возраста» 17 ноября 2022 г.
   	В планах отдела научной деятельности на 2020-2025 г.г. по различным разделам   заявлены перспективные исследования, проводимые в ГАУЗ СО ОДКБ, появляются результаты, с которыми необходимо знакомить профессиональное сообщество нашей больницы. 	
Для участия в конференции приглашаются педиатры, хирурги, акушеры-гинекологи, анестезиологи–реаниматологи, онкологи, специалисты клинической лабораторной диагностики, врачи-бактериологи, биологи, работающие в ГАУЗ СО ОДКБ, клинические ординаторы кафедр ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России, проводящие поисковые исследовательские, научно-практические аналитические исследования.
Целью научно-практической конференции является: информировать врачей разных специальностей о возможностях и перспективах в проведении аналитических исследований с применением современных технологий как в ГАУЗ СО ОДКБ, так в других медицинских учреждениях города. 
	Заявки с указанием темы, авторов, руководителей для участия в конференции, вопросы просим присылать на электронный адрес руководителей научного отдела: Вахлова Ирина Вениаминовна: vachlova-61@mail.ru, Боронина Любовь Григорьевна: boroninalg@mail.ru
     
  
